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01 ZAHÁJENÍ LÁZEŇSKÉ SEZONY
0 prvním květnovém víkendu vstoupí Karlovy Vary do nové 
lázeňské sezóny. Tradiční a oblíbené třídenní celoměstské 
slavnosti budou letos mimo jiné i oslavou doktora Davida 

Bechera a 300. výročí narození tohoto karlovarského rodá­
ka, zakladatele moderní lázeňské léčby, filantropa. 

Více o celoměstských slavnostech se dočtete na straně 15, 
program naleznete na svoustraně 16 a 17.
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05 NA ZLATÉM KOPEČKU ROSTE
ZAHRÁDKÁŘSKÁ KOLONIE
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22 Z KARLOVÝCH VARU AZ KE HVĚZDÁM

Město zahájilo přípravné práce na pozemcích bu­
doucí zahrádkářské kolonie na Zlatém kopečku. 
V lokalitě mezi průtahem a silnicí na Počerny bude 
vytvořeno celkem osmdesát čtyři nových zahrádek.

Simulátor letu vesmírem úspěšně provozuje karlo­
varská hvězdárna od června 2021 a nabízí reálný 
zážitek cestování vesmírem v kosmických lodích. 
Snahou je nabídnout živý zážitek z letu vesmírem 
v jednomístné či vícemístné kabině kosmické lodi.

V77O

08 REVITALIZACE DVORAKOVYCH SADU 27 JARNÍ KONCERT V GALERII UMĚNÍ
Zájem o účast v užší architektonicko-krajinářské 
soutěži projevilo celkem 16 týmů, do užšího finále 
zvolila odborná porota sedm ateliérů. Soutěž při­
nesla rozmanitou škálu řešení, která pracují s jedi­
nečným charakterem lázeňského parku.

18 DAVID BECHER ZLOŘEČENÝ
Sudičky vdechly Davidu Becherovi silnou touhu po 
poznání. Můžeme ale mluvit i o obchodním talentu, 
vezmeme-li v potaz kauzu „vřídelní sůl“, která mu 
ovšem přinesla jen závist a nepřátelství spoluob­
čanů. V pokračování našeho seriálu se tentokrát 
dočtete o jeho cestě lemované pílí, sebevědomím 
a úspěchem, který se neodpouští.

Součástí Zahájení lázeňské sezóny bývá také 
tradiční pěvecký koncert v Galerii umění, který 
pořádá Mezinárodní pěvecké centrum Antonína 
Dvořáka. Na koncertu se představí český baryto­
nista Pavel - Josef Kšica a jeho hosté: sopranistka 
Eliška Minářová a klavírista Filip Martinka.

30 REKORDNÍ SEZONA HOKEJOVÉ ENERGIE
Páté místo po základní části extraligy a postup do 
čtvrtfinále play off. Nejlepší výsledek od vícemis- 
trovského ročníku 2007/2008 si připsali hokejisté 
karlovarské Energie. Důležité milníky si připsali 
lídři karlovarské kabiny i samotná KV Aréna s nej­
lepší návštěvností během jednoho soutěžního roč­
níku.


